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Angebot 
für die Ausgabe (Emission) von  
 

Genussrechten, Beteiligungen und Darlehen 

Leistungen 
o Beratung zur individuellen Einrichtung des Beteiligungsmodells an die Bedürfnisse des Unternehmens und seines 

Umfeldes 
o Einhaltung aller rechtlichen Erfordernisse, z.B. bzgl. Kreditwesengesetz, Prospektgesetz u.a.; ggf. Absprachen 

und Klärungen mit der Bafin (Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht) 
o Beratung zur erfolgreichen Platzierung der Genussrechte/Beteiligungen/Darlehen auf der Basis vieler bereits 

eingeführter Modelle in unterschiedlichen Branchen und Situationen 
o Begutachtung der Machbarkeit bzgl. Zins- und Rückzahlung der Genussrechte/Beteiligungen/Darlehen nach 

Vorlage von Wirtschaftlichkeitsberechnungen bzw. -planungen 
o rechtliche Ausfertigung der Genussrechtsbedingungen oder Beteiligungs-/Darlehensverträge, 

Zeichnungsscheine, Zertifikate, An- und Verkaufsformulare 
o Beschlussformulierungen zur Ausgabe einer Emission 
o Vorschläge für den textlichen Aufbau eines Werbe-Flyers und/oder rechtlich korrekte Darstellung des Angebotes 

im Internet  
o Ausarbeitung der ausführlichen Informationen zu den Genussrechten/Beteiligungen/Darlehen als 

Anlegerinformation (Mini-Prospekt)  
o Rechtliche Endredaktion aller Texte, die an die Öffentlichkeit gehen 
o Automatisiertes Genussrechts-/Beteiligungs-Register zur Pflege der Anlegerdaten als Teil eines Softwaretools 
o Excel-Softwaretool zur Berechnung von Verzinsung und ggf. Gewinnbonus in Abhängigkeit des Jahresgewinns, 

zur Berechnung der Kapitalertragsteuer mit Soli und Kirchensteuer sowie Erstellung der Steuerbescheinigungen 
für die Anleger, bei Bedarf Erstellung von Warengutscheinen als Zinszahlung 

Die Leistungen werden rechtlich begleitet von Rechtsanwalt Ernst Friedrich Lauppe, Starnberg (www.lauppe.eu) 
und Rechtsanwältin Eva Straube, München (www.rechtsanwaeltin-straube.de) 
 

Preise  
 

Emissionsvolumen  von/bis  100.000   4,9%    4.900,- €   
Aufstockung um weitere    100.000  3,0%    3.000,- € 
Emission mit 20 Anteilen ab  200.000  4,0 % 
Emission mit 20 Anteilen ab 300.000 4,0 %  incl. Blue Diligence 
Emission mit 20 Anteilen ab 400.000  3,5 %  incl. Blue Diligence 
Emission mit 20 Anteilen ab 1.000.000 3,0 %  incl. Blue Diligence 
 
Blue Diligence: Damit dem Unternehmen und den Anlegern hohe Transparenz bzgl. Performance, Wirtschaftlichkeit, 
sowie ökologischer und sozialer Ausrichtung gegeben werden kann, erarbeiten wir für Emissionen ab 300.000 € eine 
obligatorische, von uns entwickelte „360° - Blue Diligence©  - Analyse“ (=sorgfältige Einschätzung der Finanzkraft, 
Wirtschaftlichkeit, rechtlichen Struktur, Zukunftsfähigkeit und Nachhaltigkeit des Unternehmens mit Transparenz-
Diagramm. Gesonderte Erläuterung anbei). 
o  Eine ausführlichere Vorprüfung bieten wir für 750,- € pauschal an (wird angerechnet, wenn sich die Firma für 

eine Emission entscheidet). 
Die Emission ist so gestaltet, dass sie sich durch das mitgelieferte Softwaretool mit wenig Aufwand selbst und ohne 
weitere Kosten verwalten lässt.  

Angegebene Honorare gelten bei durchschnittlichem Aufwand. Unsere Berechnungen/Ihre Zahlungen erfolgen mit 
ca. 50% bis zur Fertigstellung der Unterlagen und Genussrechtsregister, der Restbetrag nach Start der Emission und 
ersten Geldeingängen – bzw. nach Vereinbarung.  
Für die Einstellung und Verlinkung Ihres Genussrechtsangebotes auf unserer Plattform genussrechte.org berechnen 
wir einmalig 350,- € sowie für die Nutzung der Plattform, den gezielten Werbeaufwand, die Weitergabe Ihrer 
Anlage-Interessenten, Kommunikation und Newsletter zur Gewinnung zusätzlicher Anleger aus unserem Pool  
nochmals 1,5% - 2% der tatsächlich bei Ihnen angelegten Genussrechtsbeträge. 
Angegebene Honorare gelten zuzüglich gesetzl. MwSt. 
 

Gernot Meyer Unternehmensberatungsgesellschaft mbH,  Postgasse 2, 82377 Penzberg, Tel. 08856-934801   
_____________________________________________________________________________________________ 

Auftragsbestätigung an Fax-Nr. 08856-934802 oder Mail: info@gernotmeyer.de  
Das oben beschriebene Angebot nehme ich an: 

 
………………………………....….., den ………………………….   …………………………………………..……………….. 
Ort    Datum    Firma/Absender-Stempel o.ä. / Unterschrift 


